

**G3.06 Konjunktur- und Wirtschaftsfragen**  
**Bilanz Standortförderung durch die Limmatstadt AG**  
Interpellation

Peter Metzinger (FDP), Mitglied des Gemeinderates, und 6 Mitunterzeichnende haben am 2. Juli 2020 folgende Interpellation eingereicht:

*"Seit Anfang 2019 übernimmt die Limmatstadt AG die Funktion des aufgelösten Vereins Standortförderung Limmattal. Die Aktivitäten des Vereins Standortförderung konnte man wahrnehmen. Was die Limmatstadt AG hingegen für den Standort Dietikon bisher unternommen hat, ist nicht auf den ersten Blick erkennbar. Weder im Geschäftsbericht des Stadtrats noch im Bericht der Standortförderung noch in der Jahresrechnung lassen sich Hinweise finden, wie viel Dietikon für die Aktivitäten der Limmatstadt AG zahlt, welche von deren Aktivitäten speziell Dietikon zugutekämen noch was der konkrete Nutzen davon sein könnte. Ich bitte deshalb den Stadtrat höflichst, die folgenden Fragen zu beantworten:*

- 1. Welche Leistungen hat Dietikon mit der Limmatstadt AG vereinbart?*
- 2. Wie viel hat die Stadt Dietikon bisher an die Limmatstadt AG gezahlt?*
- 3. Welcher konkrete Nutzen ist für die Stadt Dietikon bisher aus dieser Zusammenarbeit resultiert?*
- 4. Wie schätzt der Stadtrat das Kosten-Nutzen-Verhältnis ein?"*

Mitunterzeichnende:

Martin Steiner  
Johannes Küng

Philipp Sanchez  
Olivier Barthe

Michael Segrada

Andreas Wolf

Die Interpellation von Peter Metzinger wird im Sinne von § 57 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- Alle Mitglieder des Gemeinderates;
- Medien;
- Stadtrat;

NAMENS DES GEMEINDERATES



Gabriele Olivieri  
Präsident



Patricia Meyer  
Sekretärin

versandt am:

DK